

Житель областного центра обвиняется в уклонении от призыва на военную службу



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, с 24 января 2007 года обвиняемый состоял на воинском учете в отделе военного комиссариата Сахалинской области в г. Южно-Сахалинске, в связи с чем подлежал призыву на военную службу. Не имея законных оснований для освобождения или отсрочки от прохождения военной службы обвиняемый, с целью уклонения от призыва, в апреле 2012 года обратился к неустановленному в ходе расследования уголовного дела лицу, с просьбой оказать ему содействие в его освобождении от призыва на военную службу и зачислению в запас, за денежное вознаграждение.

Неустановленное лицо, изготовило акт ГБУЗ «Сахалинский областной наркологический диспансер» с заключением, об употреблении обвиняемым каннабиноидов с вредными последствиями для здоровья, который в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службы» явился основанием для его освобождения от призыва на военную службу.

Согласно протоколу от 03.07.2012 военного комиссариата обвиняемый был признан, ограничено годным к военной службе по категории «В», освобожден от призыва на военную службу и зачислен в запас.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1180874>